Rak-54.1200 Rakenteiden lujuusoppi, 4op
Tentti 09. 01. 2013

Kirjoita jokaiseen koepaperiin selvisti
- koko nimesi puhuttelunimi alleviivattuna
- osasto, vuosikurssi tentin pdivamaérad sekd tentittdvd opintojakso koodeineen
- opiskelijanumerosi (mukaan lukien tarkastuskirjain)
- monettako kertaa olet ko. opintojaksoa tenttiméssi

1. Kuvan mukaista L -poikkileikkauksista
terdsbetonipalkkia nostetaan terdsvaijereilla kuvan C
mukaisesti. Kun vaijeri on nostossa kiristynyt, vilin CD
pituudeksi mitataan 1170 mm. Laske vaijerien AC ja

BC venymd, kun niiden kuormittamaton pituus on 2300 A B
mm.
1500 2000 2000 1500mn
2. Tehtdvissd 1 esilld olevaan terdsbetonipalkkiin syntyy
nostettaessa veto- ja puristusjannityksié palkin omasta 4y
painosta aiheutuvasta taivutuksesta. Médéritd suurin ja ‘ o
pienin normaalijannityksen arvo, kun terésbetonin 160
tilavuuspaino on 2500 kg/m3 : il
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3. Maéiritd oheisen vinon suorakaidepoikkileikkauksen
(korkeus 20mm ja leveys 4mm) jayhyysmomentit
1, I jal,..Missd kulmassa & esiintyy tulomomentin

suurin arvo, ja miké se on?

4. Oheista ulokesauvaa kuormittaa tasan jakaantunut
Obeisa ikesanekoomiton an kot ([N
+ -muotoinen. Médiritd sauvaan syntyvi suurin : wy

leikkausjannitys. Opastus: Leikkausjénnitys lasketaan 4 2m - 4m
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